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ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗΣ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 5 ΑΤΟΜΩΝ ΣΤΗ 

ΔΙΑΜΕΣΟΛΑΒΗΤΙΚΗ ΕΚΔΗΛΩΣΗ (BROKERAGE EVENT) ΚΑΙ ΣΤΗ ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ(CROSS-FIELD VISIT) ΣΤΗΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣΤΑ ΠΛΑΙΣΙΑ ΤΟΥ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

BLUE_BOOST 
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Το Επιστημονικό Πάρκο Πατρών (ΕΠΠ) έχοντας υπόψη:  
 

1. Τις διατάξεις: 
I. του Ν. 4386/2016 (ΦΕΚ Α’ 83), όπως ισχύει, 

II. του Ν. 2741/1999 (ΦΕΚ 199 άρθρο 23), 
III. του Ν. 2919/01 (ΦΕΚ Α’ 128), όπως ισχύει, 
IV. του Ν. 4261/2014 (ΦΕΚ 107 άρθρο 178) όπως ισχύει, 
V. του άρθρου 6 παρ. 1 του Ν. 3861/2010 (ΦΕΚ 112/Α/13.07.2010) με τίτλο 

«Ενίσχυση της διαφάνειας με την υποχρεωτική ανάρτηση νόμων και πράξεων 
των κυβερνητικών, διοικητικών και αυτοδιοικητικών οργάνων στο διαδίκτυο 
Πρόγραμμα Διαύγεια» 

2. Tο ισχύον κωδικοποιημένο Καταστατικό του Επιστημονικού Πάρκου Πατρών 
(Κωδικός Αριθμός Καταχώρισης Γενικού Εμπορικού Μητρώου: 574837 με 
ημερομηνία 04.03.2016) σύμφωνα με την από 27.07.2015 απόφαση της Γ.Σ. των 
μετόχων περί τροποποίησης των άρθρων και κωδικοποίησης του καταστατικού)   

3. Τον από 25.10.2006 εγκεκριμένο, από την 201 συνεδρίαση του Δ.Σ. του 
Επιστημονικού Πάρκου Πατρών, Εσωτερικό Κανονισμό, και τις 
τροποποιήσεις/προσθήκες αυτού   

4. Το από 27.11.2015 πρακτικό έκτακτης γενικής συνέλευσης των μετόχων για τον 
ορισμό του Δ.Σ. του ΕΠΠ Α.Ε. και την από 08.12.2015 Απόφαση της 299 
συνεδρίασης του Διοικητικού Συμβουλίου του ΕΠΠ περί συγκρότησης σε σώμα 
των μελών του ΔΣ του Επιστημονικού Πάρκου Πατρών (Κωδικός Αριθμός 
Καταχώρισης Γενικού Εμπορικού Μητρώου: 542680 με ημερομηνία 25.01.2016). 

5. Τις κατά περίπτωση διατάξεις που διέπουν τη λειτουργία του Επιστημονικού 
Πάρκου Πατρών  

6. Τις κατά περιπτώσεις νόμους και διατάξεις που διέπουν το επιχειρησιακό 
πρόγραμμα “Adriatic-Ionian Programme INTERREG V-B Transnational 2014-2020” 

7. Τουςόρουςτουεγκεκριμένουέργουμεακρωνύμιο «BLUE_BOOST» &τίτλο 
«BOOSTing the innovation potential of the triple helix of Adriatic-Ionian traditional 
and emerging BLUE growth sectors clusters through an open source/knowledge 
sharing andcommunity based approach» καιμεαριθμόέργου: 23,  
 

επιθυμεί να επιλέξει πέντε (5) άτομα ώστε να συμμετάσχουν στη διαμεσολαβητική 

εκδήλωση (Brokerageevent) στις 5 Ιουνίου 2019 και στη διακρατική επίσκεψη (cross-

fieldvisit) στη Θεσσαλονίκη στις 6 Ιουνίου 2019. 

 

 

 

  



 

ΣΥΝΤΟΜΗ ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ 

Tο έργο BLUE_BOOST στοχεύει στην ενίσχυση των καινοτομικών δυνατοτήτων, τόσο των 
παραδοσιακών όσο και των αναδυόμενων συνεργατικών σχηματισμών της Γαλάζιας 
Ανάπτυξης και της Γαλάζιας Οικονομίας στην περιοχή της Αδριατικής και του Ιονίου. Στα 
πλαίσια του έργου, οι εταίροι των 7 θαλάσσιων περιοχών της Αδριατικής και Ιονίου θα 
επικεντρωθούν στη διακρατική και διατομεακή συνεργασία και καινοτομία των θαλάσσιων 
συνεργατικών συμπλεγμάτων μέσω της ανταλλαγής γνώσεων και της κοινοτικής προσέγγισης. 
Στόχος είναι να διερευνηθούν πιθανές γόνιμες διατομεακές νέες ιδέες, νέες συμμαχίες και 
δικτύωση μεταξύ ατόμων, κοινοτήτων, επιχειρήσεων, οργανισμών και θεσμών της Γαλάζιας 
Ανάπτυξης και της Γαλάζιας Οικονομίας. 
Τελικός στόχος του BLUE_BOOST, είναι η έγκριση μια στρατηγικής για τη διακρατική δικτύωση 
καινοτομίας και ένα κοινό σχέδιο δράσης για τη μακροπρόθεσμη κεφαλαιοποίηση των 
αποτελεσμάτων του έργου για θαλάσσιους συνεργατικούς σχηματισμούς στις εμπλεκόμενες 7 
περιοχές της Αδριατικής και του Ιονίου καθώς και πέραν από αυτών. 
Το πρόγραμμα χρηματοδοτείται από την Ευρωπαϊκή Ένωση μέσω του προγράμματος Interreg 
ADRION και η περίοδος υλοποίησής του διαρκεί από την 1η Ιανουαρίου 2018 έως τις 30 
Απριλίου 2020.  
Στα πλαίσια του προγράμματος πραγματοποιούνται διακρατικές επισκέψεις (Cross-Field 
Visits), στις περιοχές των εταίρων,σκοπόςτων οποίων είναι η σύνδεση θαλάσσιων φορέων από 
τις 7 εμπλεκόμενες περιοχές της Αδριατικής και του Ιονίου. Οι εταίροι θα φιλοξενήσουν 
αντιπροσωπείες αποτελούμενες από τους εταίρους, θεσμικούς και άτυπους φορείς των 
αντίστοιχων clusters των άλλων περιοχών του έργου, προκειμένου οι τελευταίοι να 
κατανοήσουν επί τόπου δομές καινοτομίας, καλές πρακτικές, πρωτοβουλίες διάδρασης και 
συνεργασίας μεταξύ θεσμικών και άτυπων φορέων καινοτομίας προς όφελος των ώριμων και 
νέων τομέων της «Γαλάζιας Ανάπτυξης». 
Επίσης, στο πλαίσιο της διακρατικής πιλοτικής δράσης μηχανισμού χορήγησης κουπονιών 
καινοτομίας σε Πολύ Μικρές-Μικρομεσαίες (ΠΜΜΕ) και Νεοφυείς Επιχειρήσεις (Start-Up) του 
 έργου BLUE_BOOST, θα χορηγηθούν τουλάχιστον 35 κουπόνια καινοτομίας, ύψους έως 
10.000€ έκαστο, σε αντίστοιχο αριθμό ΠΜΜΕ και Start-Up της Γαλάζιας Ανάπτυξης (αλιεία, 
υδατοκαλλιέργειες, παράκτιος και θαλάσσιος τουρισμός κλπ), των 7 πιλοτικών περιοχών του 
έργου (τουλάχιστον 5 ανά πιλοτική περιοχή). 
Οι ωφελούμενοι, ΠΜΜΕ & Start-Up, θα έχουν τη δυνατότητα, μέσω των κουπονιών 
καινοτομίας, να βελτιώσουν τη θέση τους στις αλυσίδες αξίας της Γαλάζιας Ανάπτυξης, χάρη 
στις γνώσεις / τεχνολογικές δεξιότητες που θα τους μεταφέρουν Πάροχοι Τεχνογνωσίας, οι 
οποίοι μπορούν να είναι: Δημόσιοι/ Ιδιωτικοί Ερευνητικοί Φορείς, Εξειδικευμένες 
Επιχειρήσεις, καθώς και Νέοι Μη Θεσμικοί Φορείς Καινοτομίας (fab labs, maker spaces, co-
working spaces, creative hubs, living labs, tech shops, contamination labs κλπ). Ο σκοπός αυτής 
της πιλοτικής δράσης του BLUE_BOOST είναι να βοηθήσει τις  ΠΜΜΕ & Start-Up να 
υλοποιήσουν μικρά καινοτόμα σχέδια μεταφοράς τεχνογνωσίας, για το σχεδιασμό/ 
δημιουργία νέων προϊόντων, υπηρεσιών, διαδικασιών, επιχειρηματικών μοντέλων και  
στρατηγικών marketing. 
Η διαμεσολαβητική εκδήλωση (Brokerage event) είναι ένα πολύ σημαντικό γεγονός για τη 
σκοπιμότητα της συγκεκριμένης πιλοτικής δράσης με στόχο να υπάρξει αποτελεσματική 
αντιστοίχιση των εταιριών με κατάλληλους Παρόχους Τεχνογνωσίας. 



 

Έτσι, για να δημιουργηθεί το ευνοϊκό έδαφος για τη υλοποίηση των ιδεών, των συνεργασιών 
και των δραστηριοτήτων δικτύωσης, πραγματοποιείται στη Θεσσαλονίκη μια μονοήμερη 
διακρατική διαμεσολαβητική εκδήλωση (Brokerage event) περίπου 1 μήνα μετά την έναρξη 
της πρόσκλησης για τα κουπόνια καινοτομίας. Η εκδήλωση συντονίζεται από το "ΕΜΠΟΡΙΚΟ 
ΚΑΙ ΒΙΟΜΗΧΑΝΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ". 
Εκτός από τη δικτύωση των ΠΜΜΕ & Start-Up και των Πάροχων Τεχνογνωσίας στα κουπόνια 
καινοτομίας του BLUE_BOOST, η εκδήλωση (Brokerageevent) στοχεύει επίσης στην προώθηση 
της γενικότερης συνεργασίας των συντελεστών πάνω στην Γαλάζια Ανάπτυξη της Αδριατικής, 
όπως για παράδειγμα η συνεργασία μεταξύ ΠΜΜΕ & Start-Up ή μεταξύ Πάροχων 
Τεχνογνωσίαςαπό διαφορετικές περιφέρειες του έργου BLUE_BOOST. 
Η παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος αναφέρεται στη διαμεσολαβητική εκδήλωση 
(Brokerageevent)και στηδιακρατική επίσκεψη στη Θεσσαλονίκη, που θα πραγματοποιηθεί 
στις 5 και 6 Ιουνίου 2019 αντίστοιχα. 
Θα επιλεγούν ΠΜΜΕ & Start-Up και οι Πάροχοι Τεχνογνωσίας, οι οποίοι θα ανταμειφθούν με 
τα “BLUE_BOOST travel fiches”. 
 
ΓΕΝΙΚΟΙ ΟΡΟΙ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΠΙΛΟΓΗ ΤΩΝ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΜΕΝΩΝ 
 
Για την επιλογή 5 υποψηφίων ανά εταίρο, κατά προτίμηση 3 εκπροσώπους των ΠΜΜΕ & 
Start-Up και των Πάροχων Τεχνογνωσίας, οι οποίοι θα συμμετάσχουν στην 
εκδήλωση(Brokerageevent)και τη διακρατική επίσκεψη στη Θεσσαλονίκη, η οποία θα 
πραγματοποιηθεί στις 5 και 6 Ιουνίου 2019 αντίστοιχα, θα πραγματοποιηθεί αξιολόγηση των  
αιτήσεων με βάση το βιογραφικό σημείωμα ή τα προφίλ και πιθανές συνεντεύξεις.  
Τα Προγράμματα της εκδήλωση(Brokerageevent)και τη διακρατικής επίσκεψης στη 
Θεσσαλονίκη μπορείτε να τα βρείτε στην ιστοσελίδα του ΕΠΠ. Κατά την επιλογή, θα δοθεί 
ιδιαίτερη προσοχή στην εξασφάλιση ίσων ευκαιριών, της μη διάκρισης και της ισότητας 
μεταξύ ανδρών και γυναικών. 

 

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕΝΑ ΠΡΟΣΟΝΤΑ ΓΙΑ ΤΟΥΣ ΑΙΤΟΥΝΤΕΣ 

1. Οι αιτούντες μπορεί να είναι  
α) ΠΜΜΕ και Start-Up, πιθανοί επωφελούμενοι των κουπονιών καινοτομίας ή  
β) Δημόσιοι/ Ιδιωτικοί Ερευνητικοί Φορείς, Εξειδικευμένες Επιχειρήσεις, καθώς και 
Νέοι Μη Θεσμικοί Φορείς Καινοτομίας, ως πιθανοί Πάροχοι Τεχνογνωσίας, στο 
πλαίσιο του έργου BLUE_BOOST. 

2. Όλες οι παραπάνω κατηγορίες αιτούντων μπορεί να είναι Ιδιωτικοί ή Δημόσιοι 
Φορείς. Οιβασικές επαγγελματικές δραστηριότητες των αιτούντων ΠΜΜΕ & Start-
Up, θα πρέπει να εμπίπτουν στους ακόλουθους τομείς Κωδικών NACE: 
03.2 – Υδατοκαλλιέργεια,  
03.11 – Αλιεία,  
10.2 – Επεξεργασία και συντήρηση ψαριών, καρκινοειδών και μαλακίων,  
10.9 – Παραγωγή άλλων προϊόντων διατροφής, 
46.38 – Χονδρικό εμπόριο άλλων τροφίμων, συμπεριλαμβανομένων ψαριών, 
καρκινοειδών και μαλακίων, 



 

47.23– Λιανικό εμπόριο ψαριών, καρκινοειδών και μαλακίων σε εξειδικευμένα 
καταστήματα, 
13.94– Κατασκευή κορδονιών, σχοινιών, σπάγκων και δικτυών. 
Όσον αφορά τους πιθανούς Πάροχους Τεχνογνωσίας, δεν υπάρχει περιορισμός 
σχετικά με την επαγγελματική τους δραστηριότητα αλλά μόνο να έχουν την 
δυνατότητα να παρέχουν υπηρεσίες στους παραπάνω τομείς. 

3. Ο αιτών πρέπει να έχει την έδρα του ή ένα υποκατάστημα στην Περιφέρεια της 
Δυτικής Ελλάδας. 

4. Οι συμμετέχοντες (εκπρόσωποι του αιτούντος) πρέπει να έχουν: 
o Ηλικία τουλάχιστον δεκαοκτώ ετών κατά την ημερομηνία υποβολής της 

αίτησης, 
o έγκυρα έγγραφα (ταυτότητα) κατά την ημερομηνία υποβολής της αίτησης και 

για τη διάρκεια της διακρατικής επίσκεψης, 
o δήλωση από τον νόμιμο εκπρόσωπο του αιτούντος, η οποία δίνει εντολή στον 

συμμετέχοντα να εκπροσωπεί τον αιτούντα στο πλαίσιο της διακρατικής 
επίσκεψης 

5. Καλή Γνώση της Αγγλικής Γλώσσας 
 

 

ΕΚΔΗΛΩΣΗ ΕΝΔΙΑΦΕΡΟΝΤΟΣ - ΥΠΟΒΟΛΗ ΑΙΤΗΣΕΩΝ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΟΛΟΓΗΤΙΚΩΝ 

Οι αιτήσεις για την επιλογή των συμμετεχόντων πρέπει να αποσταλούν το αργότερο μέχρι τις 
28 Μαΐου 2019 και ώρα 23:59, σύμφωνα με το έντυπο που επισυνάπτεται στην παρούσα 
ανακοίνωση. Οι αιτήσεις που υποβάλλονται μετά την προαναφερθείσα ημερομηνία και ώρα 
αποκλείονται από την επιλογή. 
 
Η φόρμα αίτησης πρέπει να συμπληρωθεί στην αγγλική γλώσσα και να αποσταλεί 
ηλεκτρονικά στο prevenios@psp.org.gr, σε PDF μορφή με σαρωμένη υπογραφή από το νόμιμο 
εκπρόσωπο του αιτούντος. Για περισσότερες πληροφορίες οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να 
απευθύνονται στο τηλ. 2610911537. 
 
Αντικατάσταση της αίτησης ή διόρθωση αυτής ή συμπλήρωση τυχόν ελλειπόντων 
δικαιολογητικών επιτρέπεται μόνο μέχρι τη λήξη της προθεσμίας υποβολής των αιτήσεων. 
 
Μετά την επιλογή, οι 5 συμμετέχοντες απαιτείται να αποστείλουν επίσης και τα ακόλουθα:  

o Έγχρωμη σάρωση των δυο όψεων αστυνομικής ταυτότηταςτουνόμιμουεκπροσώπου 
τουαιτούντος. 

o Έγχρωμη σάρωση των δυο όψεων αστυνομικής ταυτότηταςτου συμμετέχοντος η/και 
άλλων εγγράφων για το ταξίδι (π.χ. διαβατήριο κλπ). 

Η τήρηση των στοιχείων των ενδιαφερομένων είναι εμπιστευτική. 
 

ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ 

mailto:prevenios@psp.org.gr


 

ΤοΕΠΠ θα αξιολογήσει το προφίλ των αιτούντων και το κίνητρο για συμμετοχή τους στην 
εκδήλωση (BrokerageEvent) και στη διακρατικήεπίσκεψη. Η επιλογή θα πραγματοποιηθεί 
σύμφωνα με την ακόλουθη διαδικασία:  

1. Αξιολόγηση των δικαιολογητικών σε σχέση με:  

1.1 την ύπαρξη των απαιτούμενων προσόντων,  
1.2 την ημερομηνία υποβολής της αίτησης,  
1.3 τους λόγους και τα κίνητρα που εκφράζονται στη φόρμα αίτησης.  

2. Εάν κατά την αξιολόγηση των ως άνω δικαιολογητικών δεν προκύψει η τελική λίστα των 
5επιλεχθέντων, τότε το ΕΠΠ θα προβεί σε ατομικές συνεντεύξεις. Στις συνεντεύξεις θα 
κληθούν υποψήφιοι που κατά την αξιολόγηση των δικαιολογητικών πληρούν τις 
προϋποθέσεις (1.1, 1.2, 1.3) ώστε να αξιολογηθούν περαιτέρω στα:  

• κίνητρα και τις προσδοκίες που εκφράζονται για να συμμετάσχουν στην εκδήλωση 
(BrokerageEvent) και στη διακρατική επίσκεψη 

• επίπεδο γνώσης μιας ή περισσοτέρων ξένων γλωσσών  

• κατάρτιση και επαγγελματική πείρα σχετικά με τα θέματα του έργου.  
Οτελικός κατάλογος των υποψηφίων που θα γίνουν δεκτοί, οι ημερομηνίες, οι χρόνοι, οι τόποι 
της συνέντευξης θα δημοσιευθεί στην ιστοσελίδα του ΕΠΠ, εκτός από την άμεση κοινοποίηση 
σε όλους του υποψήφιους μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου.  

 

ΣΥΜΦΩΝΗΤΙΚΟ ΜΕ ΤΟΕΠΠ 

Οι 5 επιλεγέντες υποψήφιοι πρέπει να υπογράψουν συμφωνία με το ΕΠΠμε την οποία 
αναλαμβάνουν να συμμετάσχουν στηδιαμεσολαβητική εκδήλωση (Brokerage 
event),στηδιακρατική επίσκεψη και τις σχετικές δραστηριότητες με αυτές.Οι επιλεγέντες 
υποψήφιοι θα λάβουν μια ειδοποίηση αποδοχής που θα περιέχει το πρόγραμμα της 
διακρατικής επίσκεψης στη Θεσσαλονίκη και ένα πρότυπο τελικής έκθεσης (FinalReport).  

 

ΤΕΛΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ 

Το πρότυποτης τελικής έκθεσης (FinalReport) θα συμπληρωθεί στο τέλος της επίσκεψης όπου 
θα αναφερθούν οι δραστηριότητές του συμμετέχοντα, η εμπειρία που αποκτήθηκε και η 
δυνατότητα μεταφοράς της στο περιβάλλον του. 

 

ΚΟΣΤΟΣ ΠΟΥ ΚΑΛΥΠΤΕΤΑΙ ΑΠΟ ΤΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΤΗΣ ΔΙΑΚΡΑΤΙΚΗΣΕΠΙΣΚΕΨΗΣ  

Το κάθε ένα από τα 5 “BLUE_BOOST travel fiches”, καλύπτει το κόστος για ένα (1) 
συμμετέχοντα από κάθε επιλεγμένο αιτούντα φορέα, μέσω του προγράμματος ADRION, και 
περιλαμβάνει:  

• Μετακίνηση από την έδρα του φορέα στη Θεσσαλονίκη και επιστροφή (επαγγελματική 
(businessclass) ή πρώτη θέση δεν είναι επιλέξιμες).  

• Διαμονή (ξενοδοχεία 5 αστέρων δεν είναι επιλέξιμα).  



 

• Γεύματα, εάν δεν παρέχονται από τον οργανισμό υποδοχής (έξοδα για αλκοολούχα ποτά δεν 
είναι επιλέξιμα).  

• Τοπικές μεταφορές (το ταξί δεν είναι επιλέξιμο, εκτός εάν μπορεί να αποδειχθεί ότι δεν 
υπήρχαν διαθέσιμες δημόσιες συγκοινωνίες κατά τον απαιτούμενο χρόνο και τόπο). 

Δεν προβλέπεται αμοιβή στους συμμετέχοντες ή αναγνώριση του ωριαίου κόστους για τον 
επιλεγμένο φορέα. Οι συμμετέχοντες θα πρέπει να διατηρήσουν και αποδώσουν στο ΕΠΠ όλα 
τα απαραίτητα πρωτότυπα αποδεικτικά των δαπανών (αποδείξεις), οι οποίες θα καλυφθούν 
απευθείας από το ΕΠΠ. 

Η επιχείρηση / φορέας που υποβάλλει αίτηση συμμετοχής στην προαναφερόμενη 
διαμεσολαβητική εκδήλωση (Brokerage event) και διακρατική επίσκεψη (Cross-fieldvisit), 
υπογράφοντας το σχετικό έντυπο, επιτρέπει στους εταίρους του έργου BLUE_BOOST να 
επεξεργάζονται τα δεδομένα που παρέχει αποκλειστικά για διαχειριστικούς 
(συμπεριλαμβανομένης της δημοσίευσης γενικών πληροφοριών) και στατιστικούς σκοπούς, 
ακόμη και μέσω ηλεκτρονικών συσκευών ή ηλεκτρονικών υπολογιστών, με την προϋπόθεση 
ότι θα διασφαλίζεται η ασφάλεια και η εμπιστευτικότητα, στα πλαίσια του νόμου. 

Η επεξεργασία δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα θα ακολουθεί τις αρχές της δικαιοσύνης 
και της διαφάνειας σύμφωνα με τον κανονισμό (ΕΕ) 2016/679 - GDPR και τους 
μεταγενέστερους εθνικούς νόμους μεταφοράς. Λεπτομέρειες σχετικά με το υποβαλλόμενο 
έγγραφο και την επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα παρατίθενται στο 
Παράρτημα Ι. 

Η παρούσα πρόσκληση ενδιαφέροντος θα αναρτηθεί στην ιστοσελίδα του ΕΠΠ 
(www.psp.org.gr) και στην ΔΙΑΥΓΕΙΑ. 

 
 
 

Ο Πρόεδρος & Διευθύνων Σύμβουλος του ΕΠΠ 
 
 
 
 
 
 
 

Καθ. ΒασίλειοςΑναστασόπουλος 
 

 
 
 
 
  

http://www.psp.org.gr/
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BOOSTing the innovation potential of the triple helix of Adriatic-Ionian traditional and emerging BLUE 
growth sectors clusters through an open source/knowledge sharing and community based approach 
 

 
 
 
 

INFORMATION ON PROCESSING OF 
PERSONAL DATA FOR SCIENTIFIC 

RESEARCH PURPOSES (ART. 13 REG. UE 
2016/679) 

 
Blue_Boost (in the following, “Project”): 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Dear applicant, 
 
pursuant to Regulation (EU) 2016/679 and the subsequent national transposing laws (jointly, 
the "GDPR"), with this privacy information notice we wish to inform you about the processing 
of your personal data by the partners of the Project. 
 
Aims and data flow of the Project 
 
The project, which aims to make public data of the selected applicants (in the following, the 
selected applicants are called “participants”) in order to build a public list of participants to the 
Cross Field Visits programme & BLUE_BOOST Brokerage Event and to provide them with travel 
fiches, is led by the CROATIAN CHAMBER OF ECONOMY, University of Camerino (in the 
following, UNICAM) and Thessaloniki Chamber of Commerce and Industry (TCCI), in 
collaboration with all Project partners. The characteristics of the project and its methods of 
implementation are described in the following: the applicant will provide its data within a 
procedure for the selection of participants to the Cross-Field Visits & Brokerage Event organised 
by the Project partners. If selected, the participants will make an agreement with BLUE_BOOST 
Partners with which it undertakes to participate in the Cross-Field Visit and the related tasks in 
return for a travel fiche that covers the cost for the participation. Each participant organization 
will also assume the obligation to fill-in, at the end of the experience, 2 brief 
reports/questionnaires on its activities, the competence acquired, the possibility of transfer the 
same in their own contexts, based on the forms provided by UNICAM & TCCI. The data and 
information released within the procedure for the selection of participants and through the  
report can be processed by UNICAM, TCCI, Project partners and the ADRION Programme 
through paper and electronic tools for internal analysis and, finally, published on digital 
platforms. Data can be used to profile the participants, generate travel fiches vouchers and 
send e-mails to the participants.  
 
Data Controller and Data Protection Officer 
 
The data processing controllers are: 
For the Cross-Field Visits UNICAM and can be contacted at:  protocollo@pec.unicam.it. The 
UNICAM responsible for data protection can be contacted at:  rpd@unicam.it 
For the Brokerage Event TCCI and can be contacted at: root@ebeth.gr . The TCCI responsible for 
data protection can also be contacted at: root@ebeth.gr 
 
Purposes of data processing and storage 
 
The processing of participants’ data is carried out for the realization of the scientific purposes of 
the Project. The Project has been drawn up according to the methodological standards of the 
related scientific sector and it is deposited at the School of Science and Technology of UNICAM, 
where it will be kept for five years from the planned conclusion of the research. The Project will 
also be kept at the TCCI for five years. 
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Legal basis of data processing 
 
The processing of participants’ personal data is carried out by the owner in the execution of his 
duties of public interest pursuant to art. 6, paragraph 1, lett. e) of the GDPR. The treatment of 
particular categories of personal data (sensitive data) is carried out for scientific research 
purposes pursuant to art. 9, paragraph 2, lett. j) of the GDPR. Category and type of personal 
data processed. The realization of the Project implies the treatment of the following personal 
data: Name of the Applicant, Legal Status, Type of Applicant (MSME, Start – Up, Skilled 
enterprise (KP), Research - development & innovation organisation, New Innovation Agent, 
Other), Address, Website, E-mail and Phone number, VAT or other national identifying number 
(if no VAT number is provided), Core activities-NACE code, Description of the products and 
services offered, Technology applied, Turnover in the last 3 years, Number of employed people, 
Participation to Clusters, Networks or Flags, Quality Certifications, Previous participation to 
local, national or international projects, Legal representative name, Legal representative 
contact (E-mail and Phone number), Participant name, Participant contact (E-mail and Phone 
number), Role in the applicant organisation 
 
Methods of data processing 
 
Your personal data shall be processed exclusively by the scientific responsible and/or 
authorized subjects in the realization of the Project. UNICAM, TCCI, as well as any Project 
partner in accordance with the instructions provided by the CROATIAN CHAMBER OF 
ECONOMY, have been appointed to carry out certain tasks or to conduct specific stages relating 
to the data processing, such as by way of example the allocation, management and 
maintenance of the electronic databases, or other supporting, instrumental and ancillary 
activities, such as the transmission of information and/or documents. In this case, the processor 
will provide sufficient guarantees to meet the requirements set forth by the applicable law 
provisions governing data processing, including all security-related provisions. 
 
Data storage and retention 
 
The participants’ data collected and processed for the purposes indicated in section “Aims and 
data flow of the Project” shall be stored and retained during the whole Project duration - unless 
the participants has submitted a specific and legitimate request for erasure - and at most up to 
5 years after the end of the project. 
 
Motivation of provisioning data 
 
The provision of the participants’ data for the aforementioned research purposes is essential 
for the development of the Project and does not derive from a regulatory and/or contractual 
obligation. Failure to provide such data determines the inability to participate in the Project. 
 
Recipients of personal data and transfer of data to Countries abroad 
 



 

The applicants’ personal data in the unapproved state will not be made visible to the public and 
will only be visible to UNICAM & TCCI (in a non-anonymous way) for acceptance. This data will 
not be disclosed to third parties. Once accepted, the data will be visible to the whole Project 
Partners and, if needed, to the web through a public list of participants to the Cross Field Visits 
& Brokerage Event. 
 
Dissemination of research results 
 
Statistical and/or scientific results can be disseminated (for example through the publication of 
scientific papers and/or the creation of databases, also with open access methods, participation 
in conferences, etc.) only in anonymous and/or aggregated way and in any case in ways that do 
not make the participants’ identifiable. 
 
Rights of the Participant 
 
As an interested party, the participant can ask the data processing controller at any time for the 
exercise of rights described in the art.15 of GDPR and, in particular, access to their personal 
data, rectification, integration, deletion, limitation of processing that concerns them or to 
oppose their processing. 
Pursuant to art. 17, paragraph 3, lett. d) the right to cancellation does not exist for data which 
must be elaborated for the purposes of scientific research if the objectives of the research itself 
cannot be obtained without them. For the exercise of the aforementioned rights, please 
contact the Data Controller and / or the Data Protection Manager at the addresses specified in 
section “Data Controller and Data Protection Officer”. The participant may also propose a 
complaint to the Guarantor for the protection of personal data. 
 
For information related to the Project, please contact the Scientific Responsible of the Project 
at the following address:  diletta.cacciagrano@unicam.it. Regarding the Brokerage Event, you 
can contact the TCCI BLUE_BOOST team at the following address: 
 
The undersigned, taking into account the information received 
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